

2015.8.20

星期四

今日12版

农历乙未年七月初七
今天多云,23°C ~ 28°C

今日威海

齐鲁晚报
jrwh.qwb.com.cn新闻有奖热线
5201113
96706

第六届暑期营销秀圆满结束

本周五,76名获奖小报童将游西霞口

>>C08版



单向放行

目前,初张路的北海收费站南侧435米的路段正半封闭施工。虽然该路段仍允许双向通行,但为了避免事故,交警对过往车辆进行轮流单向放行。该路段交通压力较大,交警部门建议绕行,市区去往初村镇,可走沈阳路,拐入和兴路再经山路抵达。

记者 孙丽娟 摄

>>C02版

特乙甲全球家居广场
TEYIJIA GLOBAL HOME FURNISHING PLAZA

齐鲁晚报文登工作站
电话: 0631—8682288
地址: 文登区银海绿洲龙溪苑

《今日威海》法律顾问
山东中立达律师事务所
法律专线: 0631-5283300



华发股份杯
Id triathlon
ITU World Championships
威海长距离铁人三项世界系列赛
距开赛还有
23天

今日C01-C12版 本版编辑:林丹丹 美编/组版:胡晓明

好运成山头 福地西霞口

扫描二维码,
关注西霞口微信、微博平台,
获取景区优惠信息。

暑假来了 悅暑期悦快乐 亲子乐游西霞口 关注官方微信,获取更多免费和优惠活动信息

仙岛鸟国——海驴岛

景区热线: 0631—7834888 7834666
网址: www.xixikou.com

自驾线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道)

西霞口神雕山野生动物园 国家级风景名胜区 国家AAAAA级旅游景区 国家首批海洋公园 成山头 各大旅行社均可报名

临危不惧伸援手 中行大爱美名扬

7月12日,台风“鸿灿”登录威海,整个威海地区普降暴雨。适逢周末休假,威海分行个人金融部员工史红梅和丈夫一起回乳山老家看望年迈的父亲,由于天气恶劣,事故频发,虽然归家心切,但是夫妇二人仍然小心翼翼地行驶着。

行进中,忽然史红梅发现前方好像发生了交通事故,有辆外地商务车停在路边,车头还靠在高速公路护栏上。此刻,路上大雨滂沱,车子旁边车主不断挥手拦车。车主已经全身淋透,神情十分焦急,见此情况史红梅夫妇立即下车询问是否需要帮忙。

原来,车主孙先生一家是从济南到威海石岛旅游的,没想到

在返程时遇到台风,暴风雨中道路湿滑,加之孙先生恶劣环境行车经验不足,导致车辆撞到了高速路边的护栏,车中父母和妻子都不同程度受了伤,急需救援。听到这里,史红梅夫妇立即帮忙联系事故现场最近的乳山中心医院救治,医院告知由于天气恶劣,高速公路连发三起交通事故,最快捷的救治方法是自行将伤员送往高速路口,统一由高速口等候的救护车送往医院。可是,孙先生还要等待交警处理事故,无法及时送受伤的家人去往医院,万般纠结无奈之际,史红梅夫妇主动承担起运送伤员的责任,将三位伤员送到了救护车上,并陪同到了医院。

急诊室内,史红梅夫妇将伤员当成了自己的家人一样照顾,搬运伤员、挂号送诊,拍片缴费、化验抽血,急诊室、外科、骨科各个楼层跑上跑下。经过诊断,孙先生的父亲受伤最重,肋骨断裂6-8根,妻子手脚骨折,母亲肩膀脱臼、骨折,需要立即办理住院手续。临近中午,说好回家陪老父亲一起吃饭的史红梅夫妇立即跟父亲说明情况,并表示要帮伤者办理好住院手续才能离开。挂上电话,夫妇二人顾不上休息又开始跑前跑后地帮三位伤员办理住院手续。因为身上资金不够缴纳住院费,史红梅又与医院多方协调,先帮助伤员办理挂账,等伤者家人到来后再补缴。经过一番折腾,

终于办好了伤者的住院手续,史红梅夫妇才停下休息,并一直陪伴到伤者的亲友赶来医院后,方才离开。经过两个多周的住院治疗,孙先生一家都安全出院了。身处异地,面对陌生夫妇热心的帮助,一家人感激涕零,经过多番打听,找到了史红梅夫妇的老家,看望了家中的老人,还送上了感谢信表示了感激。

赠人玫瑰,手有余香。史红梅说,发现事故时只想到任何人都会遇到困难,都希望别人的帮助,自己做的只是举手之劳。在助人为乐饱受争议的今天,中行员工的举手之劳却包含着无限的爱心与善良,体现了中行人的大爱与无私,是“担当社会责任”最坚实的力量。

感谢信

尊敬的威廉中国银行领导:
首先代表我们全家对贵单位史红梅夫妇表示万分感谢!
2015年7月12日上午,我们一家四口于在南归途途中,在乳山附近的高速公路上不幸发生车祸。我父亲、母亲和童子受伤。当时,正下着大雨,我接撞栏了好几辆过车撞,而且无人理睬,正愁绝望之时,史红梅夫妇不顾老父亲受伤,冒雨大喊,救助我们一家人脱离高速公路的危险地段,并及时将我父亲、母亲及童子送到乳山市人民医院救治。最令人感动的是,把家人送到医院后,他们并没有立即离开,而是陪同他们做完各项检查,帮助办理入院手续,并将他们送到病房,直至我的父亲从济南赶到医院才离开。

当得知父亲的史红梅夫妇不辞辛苦,不怕艰辛,不怕重担,充分发扬了中行人,救死扶伤的优秀品质!钱一禹而行作为我们树立了良好的榜样,值得所有人学习!在此,特写信感谢史红梅夫妇,同时感谢贵单位培养出这么优秀的员工。

最后,祝好人一生平安!

齐文杰

2015年7月28日